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SALOAHN:

m 1 ep. [1Ba Beapa smewatotr 5 n u 7 n. Kak ¢ nomoLbio 3TuX BEOEP
OTMEPUTb POBHO 2 1N BOAbl, HanuMBas ee u3-noa kpaHa? Kak
oTMepuTb 3 nuTtpa? 4 nutpa?

m2 2p. B1 n 1000 munnunutpoB. YanHasa rnoxe4yka BmellaeT
npuMepHO 6 MmN nekapcTea. bonbHOMY KOTY AHEM U HOYbIO BNUBAnNu
B POT JIEKAPCTBO: KaXdblK Yac No YanHou NoXxke. 3a YeTBEPO CYTOK
OH BbI3gopoBersi. CKonbKO nekapctBa OH BbINU?

m 3 2p.B1n1000 munnunutpos. B cTapuHy rocTio NogHOCUIN YapKy
c méaom. KoLl BMmeLlaeT 6 yapok, a Begpo — 11 koBwen. O6bem
yapkn 123 mn. KakoB o6bem koBLua? Beagpa?

m 4 2p.JIntp unctom Boabl Becut 1 kr. Men BaBoe Tskenee BoAbl.
[TogconHe4yHoe macrno nerde Bogbl: 1 nutp macna Becut 900 rp.
YTto Tskenee: 4 nutpa macna unu 2 nutpa mega?






IKCINOPT HEDPTU N3 POCCUN

O6nem npodax Hegpmu Poccuell 3a mpu Mecsiya

HedTb, B
TbICAYaX TOHH

lepmanna Monbuia Yexuna BeHrpus




BLObl EMKOCTEW

UmcrepHa ¢ HedTbIO

fyes Makcum /




BAPPEJIb =159 JINTPOB




CAMOINPOBEPKA:

m159 4 =636(n)
m159.6=954(m)
m1000mx > 954n

mB 0ouky nmomectutcs 6 0appeieu
HEPTH.



BblBOL.:

N3mMeputb €EeMKOCTb, 3TO
3HAYUT, onpenennTb

CKONbKO  JNUTPOB UMW
MUMNUNUTPOB  XXUOKOCTU
NMOMECTUNOCHL B COCYAE.



OOMALIHEE SAOAHUE:

=C1p.78 N° 4:

mY3HaTb, B KaKuUX eLlle eguHuLax
MO>XHO M3MEPUTb EMKOCTb
(BMECTUMOCTb).






